



DEZBATERI EUROPENE



*Spre difuzare imediată*

02.10.08

## **Comunicat de presă**

### **IDIS „Viitorul” organizează dezbateri cu Reprezentantul Permanent al Fondului Monetar Internațional în Republica Moldova**

Reprezentantul Permanent al Fondului Monetar Internațional (FMI) în Republica Moldova Johan Mathisen va fi protagonistul dezbaterii europene din 8 octombrie 2008, organizată de către IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Fundația Friedrich Ebert. Prin facilitarea comunicării dintre tinerii lideri și persoane oficiale din afara Republicii Moldova, IDIS „Viitorul” își propune să alimenteze preocuparea tinerei generații față de provocările majore de ordin politic, economic și social.

Evenimentul va avea loc pe 8 octombrie, ora 16:00, în sala de conferințe a Institutului pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul”, et. 2, situat pe str. Iacob Hîncu 10/14, MD-2005, Chișinău. Va fi asigurată traducerea engleză – română. La dezbateri sunt invitați să participe tineri lideri de opinie, precum și reprezentanți ai sectorului asociativ și mass-media.

Reprezentantul Permanent al FMI în Republica Moldova Johan Mathisen se va referi la factorii care estompează afirmarea europeană a țării noastre, insistând asupra opțiunilor economice actuale. Prezentarea va fi urmată de o sesiune de comunicare.

Amintim că Johan Mathisen a început să lucreze la FMI în 1998. A activat în calitate de economist de țară pentru Ghana, Malawi, Benin și ulterior în calitate de economist superior la Departamentul Politică și Analize, printre responsabilitățile de bază numărându-se problemele ce țin de stabilitatea financiară. Din noiembrie 2005 este Reprezentantul Permanent al FMI în Republica Moldova. Lucrările sale de cercetare (sunt axate pe estimarea cursurilor de schimb de echilibru, concurența în sistemul bancar și vulnerabilitățile de ordin macroeconomic.

Timp de doi ani, aproximativ 600 de tineri au participat la dezbaterile europene ale IDIS, interacționând direct cu reprezentanți ai autorităților publice, misiunilor diplomatice și organizațiilor internaționale.

**Pentru mai multe informații, contactați Coordonatorul relații publice al Institutului pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale (IDIS) „Viitorul” la 210932 sau [laura.bohantov@viitorul.org](mailto:laura.bohantov@viitorul.org)**